
 

 
 

 

 
 

 
 

NZDM klub Modrá kočka
a začátek roku 2021

 I přesto, že se postupně všechno zavírá, NZDM
klub Modrá kočka dále funguje, i když v
omezeném režimu. Nyní místo běžného provozu
máme konzultační hodiny a NZDM online.
Otevřeno je již 5x v týdnu od ranních do
odpoledních hodin. Za běžného provozu jsme
tady klienty 14, 5 hodiny týdně. Nyní máme
otevřeno 36 hodin týdně!

Klienti nejčastěji využívají možnost
připojit se na distanční výuku v
prostorách NZDM. Pracovníci jim zapůjčí
zařízení, sluchátka a děti mají možnost
připojit se po mnoha měsících
plnohodnotné výuky. V současné době se
zde chodí pravidelně připojovat 7 dětí z
prvního i druhého stupně z různých
opavských základních škol. Po distanční
výuce pracovníci dětem znovu vysvětlují
probíranou látku, kterou nepochopily a
pomáhají jim s úkoly. Také tiskneme
dalším klientům mnoho papírů ze školy,
které potřebují k výuce. 



Neřešíme jen distanční výuku, ale také různá dětská
trápení. Klienti s pracovníky řeší problémy, které mají v
rodinách, konflikty s vrstevníky, možnosti výběrů SŠ,
zvládání odloučení od svých kamarádů. Děti jsou izolované,
hůř snášejí stres a uchylují se k různým experimentům s
kouřením a alkoholem. Pracovníci problémy dětí vyslechnou
a společně plánují řešení. Od začátku ledna do začátku
března jsme provedli přes 570 individuálních intervencí, to
je zhruba 280 hodin řešení problémů s dětmi!
I když je omezen pohyb lidí a zákaz
stýkání se s lidmi mimo společnou
domácnost, je důležité, aby děti měly
neustále podněty, měly naplněný volný
čas, aby neinklinovaly k rizikovému
chování. Proto pracovníci pro děti od
začátku roku připravili 5 akcí, do
kterých se mohou zapojit. Akce je
interaktivní, pracovníci točí videa,
vytváří materiály. Když se chce klient
zapojit, stačí, když napíše na Facebook
a pracovníci mu zavezou potřebný
materiál až domů.

 Proběhly už dvě kuchařské okénka,
jeden badatelský pokus, tvořivé
okénko a jeden preventivní program.
Děti tyto typy akcí baví a zapojují se
do nich. Poté zasílají fotky, jak se jim
akce podařila. Mnohdy se do aktivit
zapojují i rodiče a tráví tak společně
plnohodnotný volný čas. 


